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U pravoslavnim hramovima širom naše zemlje slavi se dan Hristovog rođenja.      

  

Srpska pravoslavna crkva Božić slavi tri dana. Na Badnje veče služe su liturgije i pale badnjaci,
čime se najavljuje najradosniji hrišćanski praznik - Božić. Na sam dan Božića služi se Sveta
arhijerejska liturgija posvećena Jovanu Zlatoustom. Drugom danu Božića ili Saboru presvete
Bogorodice, posvećuje se dan posle praznika rođenja Isusa Hrista, a trećeg dana Božića,
Srpska pravoslavna crkva slavi Svetog arhiđakona Stefana. Sva tri dana u pravoslavnom
kalendaru označena su crvenim slovom.

  

U Beogradu u Hramu Svetog Save na Vračaru, Svetu božićnu liturgiju je služio patrijarh srpski
Irinej. Predsjednik Srbije Boris Tadić prisustvovao je svečanoj liturgiji u manastiru Visoki Dečani
na Kosovu, centralna proslava Božića na Kosovu i Metehiji održana je u obnovljenom sabornom
hramu Sv. velikomučenika Đorđa u Prizrenu, a liturgijuju je služio episkom raško-prizrenski
Teodosije.  
 U Novom Sadu je episkop bački Irinej u Sabornom hramu Svetog velikomučenika Georgija uz
sasluženje novosadskog sveštenstva, svim vernicima i građanima Novog Sada poželeo da u
svojim porodicama i svojim domovima u miru i ljubavi proslave ove praznike najveće radosti i
sreće, mira i ljubavi, praštanja i mirenja, sloge i jedinstva. Najlepša poruka ovog praznika jeste
da se proslavlja u porodičnom okruženju, sa najbližima i onima koje najviše volimo, a harmonija
i tolerancija je ona čista i pozitivna energija kojom ulazimo u novo životno razdoblje i gradimo
novo doba.

  

-U Hristovu reč se ne veruje zato što je On sin božiji, koliko da je On sin božiji zato što mu je reč
božanska i uzvišena beskrajno iznad svega, što nam nude ljudska umetnost i mudrost, piše
Andre Žid u svom čuvenom „Dnevniku“.

  

Božićni praznici, Svete božićne liturgije nas upravo podsećaju na reči i učenje Isusa Hrista, sina
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Božijeg, na ljubav, na blagost i razumevanje, da se nesuglasice zaborave, nepravde isprave.

  

Ovom velikom prazniku u Novom Sadu prethodila je akcija deljenja božićnih badnjaka.
Zaposleni u Nacionalnom parku „Fruška gora“ u centru grada su za svega nekoliko minuta
podelili građanima 2.000 badnjaka, od ukupno 9.000 hiljada, koliko ih je podeljeno u okolnim
mestima koja se naslanjaju na Nacionalni park. Ovom akcijom direktor NP „Fruška gora“,
Dobrivoje Antonić, podvukao je odlučnu borbu sprečavanja stihijske seče i uništavanje hrastovih
mladica od strane neukih.

  

U Novom Sadu, na pozorišnom trgu od 2-13. januara zaživela je i Božićna ulica, u kojoj se
pored vina, meda, kuglofa, rakije, licidari, koji na neki način mogu zagrejati i uveseliti svečarsko
raspoloženje građana Novog Sada.

  

Osim Srpske pravoslavne crkve i njenih vernika, koji slave najradosniji hrišćanski praznik,
rođenje Isusa Hrista poštujući stari Julijanski kalendar, Božić 7. januara slave i Ruska
pravoslavna crkva, manastiri Svete Gore, Jerusalimska patrijaršija, Gruzijska pravoslavna
crkva, kao i Kopska u Egiptu.

  

Hristos se rodi, vaistinu se rodi!
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